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Untersuchung Rationaler Funktionen - Losungen

Faktorisierte Form von hebbare | Polstellen = waagr schrage
Dy Def.- senkr. lim f(x) | lim f(x) gr- & NST Sy
f(x) Ny x> =00 X +00 Asymptoten | Asymptoten
licken | Asymptoten
(x + 1)(x - 1) x = _2 n n n n 1 2 {_1; 1} 1
a) 3. (x+2) R\{-2} - mit VZW - to - 373 | beidemitvzw | v (°| - g)
4(x-2) x=-3 _ 8
i (x + 3)? R\(=3) - ohne VZwW 0 0 y=0 - {2} mitvzw Sy (0| - 5)
(x—1DE*+x+1) x=2 1 1 1 _ 1
C R\{2 - ; S — = —— - 1} mit VZW ( ——)
(x —4)(x +2) x=0 B . o
5 x(x—4) R\{0; 4} {4} mit VZW 1 1 y=1 -- {—2} mit vzw existiert nicht
x = —3 und
x2(x + 2)(x — 2)(x + 1) X = 6 ohne {=2-1,0;
e R\{—3;4;6 -- 1 1 =1 -- auBer 0 alle mit S, (0[0
O ) ey Temmrs ol et I VZW, x = 4 Y Vzw »(010)
mit VZW
(G néhert
1 3 5 sich hier an c
L o2 - X = " " " " - die Parabel - _2
f) S -2 — R\{2} ey + o + oo Par (ca. -0,6) s, (0| 6)
=(x — 2)?
an.)
3x2 +3x — (2x — 4) ,
x=2;
g) (x ;xg)f‘xili R\{-1; 2} - x=-1 3 3 y =3 - - 5,0 — 2)
mit VZW

" G-2Gx+1)




11 _RationaleFunktionenUntersuchenLoesung_Sch

Zeichnungen:

a) b)

9 8 -7 6 -5 -4 B
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d)

2]

f(xX)=-2x-8)/(x-4

3

>
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e) VergroRerung im Ursprung (Nullstellen):
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g)

f)
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